

促进高质量充分就业创业

运城师范高等专科学校举办毕业生双选会

2000 余个岗位引才促就业

运城晚报讯(记者 郝丽莎)6 月5日,运城市2024年"百日千万招聘专项行动"暨运城师范高等专科学校2024届毕业生双选会举办,为广大毕业生与用人单位搭建双向交流沟通的平台,帮助他们实现精准对接。

此次双选会由市人社局、运城师范高等专科学校主办,市人力资源市场承办。当天,共有80余家用人单位提供2000余个岗位,吸引1900余名学生现场求职。

"寻找闪耀的你""期待才华横溢的你""招贤纳士"……双选会现场,各用人单位的招聘海报十分吸睛,求职学生络绎不绝。学生们穿梭于各个展位之间,根据专业和求职需求寻找心仪岗位。他们有的认真阅读招聘简章,对比不同岗位;有的主动与招聘人员交流,介绍自己的特长和优势。

活动伊始,一些展位前就已排起长队,用人单位负责人热情地推介岗位,详细介绍公司概况、岗位要

求、薪资待遇等内容,认真接待求职 学生、耐心回答问题,并邀请有意向 的学生填写求职登记表、互留联系 方式、参加专场宣讲会,现场气氛十 分热列

小学教育专业毕业生乔心语在 几家用人单位留下了联系方式,她说,除了专业对口的岗位,她还想在 其他行业进行探索,学习新的东西。 "这次的招聘会挺好的,有教育类的 岗位,还有家政、铁路等其他行业的 岗位,岗位类型更丰富,今后就业可 选择的方向也更多了。"乔心语说, 校园双选会的招聘信息更加集中, 不需要自己筛选,可信度也更高。

市人社部门相关负责人表示,下一步,我市还将继续开展"百日千万招聘专项行动"、离校未就业毕业生服务攻坚行动招聘等一系列活动,充分发挥部门职能,搭好平台、做好服务,努力推动高校毕业生更高质量和更充分就业。同时,市人力资源市场还提供档案接收服务,欢迎广大毕业生办理存档。



退役军人创业故事会

柳永忠再助战友创业

□记者 陶登肖/文 记者 茹雅/图

"在我的帮助下,战友刘丰斌 在临猗县建设的吉力桃脯分厂厂 房和设施目前已经完成,预计6 月下旬正式投产。这已经是我帮助的第八名退役军人了。再一个, 我公司的无菌加工车间日前也投入使用,不少顾客冲着这点和我签了订单,工作人员正根据订单忙着生产、备货(右图)……"近日,一见到柳永忠,他就向记者细数起自己的近况。

柳永忠是一名退役军人,平 陆县部官镇人。他1987年11月 入伍,1991年5月加入中国共产 党,1992年12月退役。之后,他回 到家乡开始创业,摆过地摊、办过 石料场,还打过饼子、贩过水果、 摘过棉花、开过货运部、制作过塑 钢门窗。

虽然创业路上经历过多次失败,但他凭借在部队练就的坚毅和执着,不服输、不低头,一次次从失败中重新站立。最终,他在黄桃深加工方面取得了成功。2008年,他敏锐地看到了这一商机,建成吉力桃脯加工有限公司,将收购的桃子进行初步腌制,然后加工成标准产品投入市场销售。经过逐年发展,该公司年产值达到3000余万元。

创业成功后,柳永忠仍不忘 党员初心,不忘军人本色,勇于担 当、甘于奉献。

他积极谋划"企业+产业+帮 扶",创立民营企业牵带帮扶模 式,通过创办"帮扶车间",每年为



农民直接增加卖桃收入1200余万元,产品收购辐射36个村,带动1800余户村民人均年收入增加600余元。

他不仅以自己的行动影响和 带动附近村民创收,还积极带动 退役军人群体创业。他曾资助战 友马国平开店,指导战友史朝波、 郭天恩开办桃脯加工厂。在他的 帮助下,共有7名退役军人创业 成功。他的公司在河南灵宝、陕西 合阳等地建有6个桃脯加工分 厂,分厂的负责人中有5名都是 退役军人。

众多战友在柳永忠的帮助和扶持下,逐渐走上致富路。

"我的企业正朝着好的方向发展,这样我就有能力帮助他人。

所以,今年年初刘丰斌跟我谈了他的想法后,我就决定帮助他。"柳永忠说,选择和刘丰斌合作,就是看中了刘丰斌是退役军人,诚实守信。

经过3个多月的筹备,占地 10余亩的临猗分厂16个腌制池 已全部完成,预计能收购280万 公斤应季水果,带动70多人就

"我们这一带种水果的农户比较多,所以我一直想在果脯加工方面创业。听战友说柳永忠大哥在这行做得不错,人更是没话说,我就辗转联系上了他。一听说我是退役军人,刘大哥便一口应承下来。"刘丰斌说,很感谢柳永忠相信他、帮助他创业。

市残联

调研推进残疾人教育就业工作

运城晚报讯(记者 **范楚乔** 通讯员 **王泽瑄**)5月 30日,市残联相关负责人一行对闻喜县残联巩固残疾人 脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接和教育就业工作情 思进行调研

当天,一行人回访了2024年省政府民生实事"扶残助学(大学生)圆梦工程"实施对象户,实地了解助残帮扶项目实施效果,提出改进意见。调研组要求,要抓好落实,以最有效帮扶举措筑牢残疾人群体返贫底线,不断提高残疾人政策知晓率,以最强有力监管护航重点项目高质量圆满完成,提高残疾人的满意度。

闻喜县呱底镇大马村肢体残疾人张娟娟是"扶残助学(大学生)圆梦工程"实施对象户之一。她的儿子小张去年考入重庆一所高校,符合"扶残助学(大学生)圆梦工程"对困难残疾人家庭子女大学生的资助条件,市残联发放的5000元助学金缓解了她家的经济压力。"助学金收到了。县残联工作人员给我打电话说发到位了,我就让孩子查了,银行卡上多了5000元,感谢政府,感谢残联,这下不用为交学费发愁啦。"张娟娟高兴地说。

河津市残联

交流学习促提升 倾心助残强服务

运城晚报讯(记者 范楚乔)近日,临汾市霍州市残 联组织人员到河津市交流学习,进一步开阔视野、更新服 务理念,学习先进工作经验,促进残疾人事业更好发展。

一行人先后参观了河津市残疾人综合服务中心、托养中心、孵化就业基地、特殊教育实验学校,以及0岁至6岁残疾儿童抢救性康复训练机构。河津市残联负责人与霍州市残联负责人就残疾人一站式办证、精准康复等工作相互交流经验,并就特色工作进行探讨。霍州市残联负责人表示,河津市残疾人工作有许多经验值得借鉴。

河津市残联负责人表示,他们将进一步加大学习交流力度,积极借鉴好的经验,结合实际有效整合社会资源,从政策扶持、就业项目优选及康复服务等方面为残疾人提供更好的服务和保障,为残疾人创造沟通交流、实现自身价值的平台,帮助残疾人增强自信、走出家庭、融入社会。